



餐具包



手机链



靠枕

瞧！ 巧手慧心 变废为宝

□记者 李卫超 通讯员 张继红 文/图

破旧的牛仔褲，经过她巧手“改装”，不一会儿就变成了个性十足的背包；废旧的雨伞，经她妙手加工，很快就变成了精致的手机袋……在同事们眼中，程一兵这名宜阳电业局的普通职工，拥有“化腐朽为神奇”的本领。

工作之余，程一兵不仅把家收拾得井井有条，还喜欢DIY，把旧衣服、旧雨伞、包装盒、瓶子、鹅卵石等合理利用，变废为宝，改成精巧实用的小手袋、手机袋、针插、石头壁画等。

程一兵最喜欢做的是布艺，每每遇到心仪的布料，她就会按捺不住喜悦的心情开始构思、设计，经过细心剪裁，巧妙缝纫，一个个实用的手工作品就初具规模了。为了让做出的手工作品更漂亮时尚，她还给做出来的手机袋等小物件加上内衬，缝上拉链和小珠子等配饰，有时还别出心裁地缝上玫瑰花、配上丝带，甚至礼品盒、手提袋上的绳子都被她利用上了。

除了手机袋，程一兵给大家的惊喜还有很多，穿旧的牛仔褲被她“改装”成背包、零食盘、笔筒；散步时捡回来的石头，被她绘上“愤怒的小鸟”做成了壁画；牛奶盒子，被她做成了工具箱……

一样样废旧物品，被心灵手巧的程一兵一摆弄，都变成了独一无二的工艺品，不仅好看，而且实用，朋友们见了都爱不释手。见朋友们喜欢她也毫不吝啬，送出去的宝贝不计其数，看朋友们满心欢喜地捧着她们变废为宝的礼物，程一兵心里也洋溢着满满的幸福。

“闲暇时光，我会做手工、读书、剪报、赏花，日子过得有滋有味，每天晚上我还会记下一天的生活，起名叫‘幸福日记’。”程一兵说。



程一兵展示作品



针插



零食盘



石头壁画

“线上+线下”一体化交易
全新商业模式的开创者

开元精品服饰广场 昨日开业

□记者 曾宇凌

本报讯 昨日10时，在喧天的锣鼓声中，开元精品服饰广场正式开业。开业现场，种类繁多的商品、精彩的表演和抽奖活动，吸引了众多市民。

据开元精品服饰广场相关负责人介绍，该广场位于龙门大道与开元大道交会处，总建筑面积近5万平方米，占据关林商圈核心位置。广场分地下一层，地上四层，除了中高档流行服装，还云集数十个化妆品和珠宝品牌，餐饮、娱乐等相关配套设施也很完善。

洛阳晚报记者在现场看到，位于广场三楼的海军皮草羽绒城里人头攒动，许多顾客正在挑选心仪的服装。该店负责人唐海军从事服装生意已经快20年了，在全市一共开设了17家分店。“就是看中开元精品服饰广场优越的地理位置，所以毫不犹豫地第18家分店开在了开元精品服饰广场里，店里一共有30多个品牌的皮草和羽绒服，全部厂家直销，价格很实惠。今天上午，店里的顾客络绎不绝，我对这个店今后的经营业绩很有信心。”唐海军笑着说。

听玉坊老板王建巧说，之所以选择在开元精品服饰广场开始自己的创业之路，就是看中开元精品服饰广场推出的“线上+线下”一体化交易这种全新商业模式。“这种商业模式在传统商业的基础上，与阿里巴巴、淘宝强强合作。通过淘宝网这一国内知名网络购物平台，我们可以突破地域和时间限制，全天候推销商品。”王建巧说。

这几天，在开元精品服饰广场，您除了能买到满意的商品，还可以观赏到精彩的歌舞表演。最让人心动的是，只要您购物满一定金额，就有机会参加抽奖活动，20台iPhone5s和150辆电动车等您领回家！

保护野生动物 你我有责



昨日，由大学生志愿环保协会“绿意中原”组织的保护黑熊图片展览活动走入洛阳理工学院。此次活动旨在提高学生们对黑熊等野生动物的保护意识，为期3天。相关资料显示，亚洲黑熊被《国际濒危物种贸易公约》列为一类保护动物，目前全世界仅剩大约25000只。

记者 程芳菲 通讯员 赵亚虹 摄影报道